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8.3 Aoxroelg
Oudda A’

1. Eotw f :[0,1] — R cuveyic cuvdptnon pe tny WbLotna

1
/ 2" f(z)dx =0
0
v xdde n=0,1,2,.... Anodeilte 6T f = 0.

2. Eow f,g:[0,1] = R ovveyeic ouvopthoeic. Av woybet fol 2" f(x)dx = fol 2"g(x) dz
v xdde n=0,1,... 8eilte 6L f = g.

3. Eotw f :[0,1] = R ouveyhc ouvdptnon. Av woylet fol 22" f(x)dr = 0 v %8¢
n=0,1,2,... dc&te 6L f = 0.

4. Adote napdderypo axohovHoc ToNWVOUKY Py @ [0,1] = R pe p,(x) — 0 vy xdde
x €[0,1] o fol pn(z) dr — 1.

5. Adote napdderypa cuveyols xou ppaypévne cuvdptnone f : (0,1] = R dote va pny
untdpyel axohovdia ToALWVOUWY Py, ¢ (0,1] = R e p, — f opotdpopya oo (0, 1].

6. (o) 'Eotw f,g:[0,1] = R ovveyeic ouvaptioec pe f(z) < g(x) v xdde = € [0, 1].
Anodeite 611 umdpyel modudvupo p i [0,1] — R dote f(z) < p(z) < g(x) yioo xdde
x €10,1].

Amodei&te 6T uTdpyel TohudvLUo ¢ Gote e < q(z) < e yia x&de x € [0,1].
PX i

(v) Av h : [0,1] — R cuveyhc ocuvdptnom, arodelte 6Tt undpyet yvnolne adovoa axo-
houtdia ToAVOPWY (pn) GOTE p, — h ogolduoppa oo [0, 1].

7. Botw f:]0,1] = R ouveyde nopaywyiown ocuvdptnon. Aceite 6t yio xdde € > 0
undpyet TOAGVULO p GO TE [|f = plloo <& xou [|f — 'l <e.

Opdda B’
8. Aci&te 6t o C([0, 1]) givou Srorywpiowpoc.
9. Eotw f:[0,1] — R cuveyhc cuvdptnon.

(o) Aei&te 611 |Bp(f)| < Bu(|f]) #ou Br(f) >0 av f > 0.
(B) Actere 6 [[Bu(f)lloo < [1f oo
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10. Eow 0 <a <b<1lxu f:[ab = R ouveyfic ouvdptnon. Acidte 6t undpyet
oxohoudial (pn) TOAIWVOULY UE aképaious TUrTEAEoTES, WOTE Py, — [ opoldpoppa 6To
[a,b].

11. Eotww f:[0,1] = R cuveyic ouvdptnom, n onola dev elvar tohuddvupo. Av (py,) elvou
oxohouar TOAWVOUWY GoTE py, — f opotdpoppa, deilte 6t deg(p,) — oo.

12. Eow f:[1,00) = R ouveyhc ouvdptnon ue lim, o f(z) =L € R,

() Av 1 f Bev elvan otadepn, deilte 6 dev undpyet oxohoudiot TOAWYOULY (pp,) GOTE
pn, — f opotbpoppa oo [1, 00).

() Anodeifte 6T undpyer axohoudia ToALWVOULY (pn) Gote po(L) — f(z) opolbpopga
w¢ mpoc = 670 [1,00).

13. AciZte 611 10 6UVOAO TV TOALWVOULY (TwV TEpLopLoudY Toug 6o [0, 1]) eivar abvoro
TpoNne xatnyoplac otov C([0,1]).



